
  باسمه تعالي   پ

  ماههماهنگ دي آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 10/10/1401آزمون: تاريخ دقيقه 120مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه  )رياضي و تجربيرشته (دهم : پايه رياضي: نام درس

  بارم سؤال رديف
  جاهاي خالي را با عبارت يا عدد مناسب پر كنيد. 1

  است. (متناهي / نامتناهي).................... ، Aاي نامتناهي باشد، آنگاه مجموعه  داراي زيرمجموعه Aالف) اگر مجموعه 

aب) اگر 0   .a4 ..................a3و a4 ..................a3باشد، آنگاه 1

yرأس سهمينقطة ج) طول  a(x k) h  2  است با برابر ...............  
  همواره مثبت است. (كسينوس / تانژانت)....................  مثلثاتي مقدار ةچهارم دايرناحية د) در 

tanحاصله)  sin cos  2 ازاي به 22  45 برابر است با  ....................  
  

5/1  

ها فقط عضو گروه تئاتر هستند. اگر  نفر از آن 20آموزان فقط عضو گروه سرود و  دانشنفر از  16نفري،  45در يك كلاس  2
آموزاني كه عضو هر دو گروه هستند  يك از اين دو گروه نباشند، تعداد دانش آموزان اين كلاس عضو هيچ نفر از دانش 4

  دست آوريد. را به
  

1  

,حسابيدنبالة در  3 x , , y ,2 6  مجموع جملات پانزدهم و دهم، چند برابر قدرنسبت دنباله است؟  
  

75/1 

Aاگر 4 [ , ) 2 1،B ( , ] 1 Cو 1 [ , ) 0 Aمجموعةباشند، حاصل  4 (B C)  دست آوريد. را به  
  

75/0 

aرا طوري بيابيد كه اعداد aمقدار  5  15،a3 وa   هندسي را بدهند.  دنبالة تشكيل يك به ترتيب،  1
  

25/1 

  تجزيه كنيد. 6

x x 22 3  (الف 1

a ab a b b  3 2 22  (ب 2

x y3  (ج 627
  

3  

  دست آوريد. هاي زير را با استفاده از اتحادها به حاصل عبارت 7
999  (الف 1001

(x )(x )(x )  21 1  (ب 1

(  (ج 321(
  

5/1  

اگر 8    0 sinو 90  12
  را بنويسيد. زاويةهاي مثلثاتي  باشد، ساير نسبت 13

  

25/1 
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 درستي تساوي زير را ثابت كنيد. 9

( tan )( sin ) coscos      
1 1 

  

1  

 مقدار عددي عبارت زير را به دست آوريد. 10

cos tan cos sin       2 22 180 3 30 2 45 270 
  

25/1 

  را بنويسيد. Lخط معادلة 11

 
  

1  

 شده حل كنيد.هاي زير را به روش خواستهمعادله 12

x   (فرمول كلي) x  25 2 1  (الف 0

x(مربع كامل)    x  23 2 1  (ب 0
  

2  

 مخرج كسر زير را گويا كنيد. 13

4
10

4 3 2
 

  

75/0 

yسهمينمودار  14 x x 2   را رسم كنيد. 2
  

1  

  زير را حل كرده و مجموعه جواب آن را به صورت بازه بنويسيد.نامعادلة 15
x

x
 
 2

3 0
4

 

  
  

  

  

1  

  20 جمع بارم 
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   نمره) 5/1(: 1پاسخ سؤال 
ب)   نمره) 25/0(الف) نامتناهي  ,   )5/0 (ج)  نمرهx k  )25/0 (نمره  

3ه)  نمره) 25/0( كسينوس د)
  نمره) 25/0( 2

  )80و  57، 36، 7هاي  (رياضي دهم، صفحه

   نمره) 1(: 2پاسخ سؤال 
xنمره)  5/0( x     20 16 4 45 5   

  

  نمره) 5/0(
  
  

  )12(رياضي دهم، صفحة 

   نمره) 75/1( :3پاسخ سؤال 

a , a a d d d
(½oμ º 0/25) (½oμ º 0/25)

          1 3 12 6 2 6 2 2 4   

a برابرنمره)   25/0( aa a d a a a d ( ) ( )a a d d
(½oμ º 0/25)
(½oμ º 0/25) (½oμ º 0/25)(½oμ º 0/25)

                
15 1015 1

15 10 1
10 1

14 882 23 2 2 23 4 88 229 4   

  )23دهم، صفحة (رياضي 

   نمره) 75/0( :4پاسخ سؤال 
Bنمره)   25/0( C [ , ] 0 1  

[ , ) [ , ] [ , )    (½oμ º 0/25)
(½oμ º 0/25)

2 1 0 1 2 0     

  
  )5(رياضي دهم، صفحة 

   نمره) 25/1(: 5پاسخ سؤال 
(a ) (a )(a ) a a a a a a a a (½oμ º 0/25)

(½oμ º 0/25) (½oμ º 0/25)(½oμ º 0/5)
                      2 2 23 1 15 6 9 14 15 6 14 15 9 8 24 3   

  )26و  24(رياضي دهم، صفحة 

   نمره)  1هر مورد (: 6پاسخ سؤال 

x x x x x x(x ) (x ) (x )( x )
(½oμ º 0/25) (½oμ º 0/25) (½oμ º 0/5)

            2 22 3 1 2 2 1 2 1 1 1 2   (الف 1

a ab a b b a (a b) b(a b) (a b)(a b)
(½oμ º 0/5)(½oμ º 0/5)

         3 2 2 2 22 2 2   (ب 2

x y ( x) (y ) ( x y ) (( x) ( x)(y ) (y ) )
(½oμ º 0/25) (½oμ º 0/25) (½oμ º 0/5)

      3 6 3 2 3 2 2 2 2 227 3 3 3   (ج 3
  )64و  63هاي  (رياضي دهم، صفحه

  نمره)  5/0هر مورد (: 7پاسخ سؤال 

 ( )( )
(½oμ º 0/25)(½oμ º 0/25)

      2 2999 1001 1000 1 1000 1 1000 1   (الف 999999

 (x )(x )(x ) (x )(x ) x
(½oμ º 0/25)

(½oμ º 0/25)       2 2 2 41 1 1 1 1   (ب 1

 ( ) ( ) ( ) ( ) ( )( )
(½oμ º 0/25)

(½oμ º 0/25)
          3 3 3 2 2 321 20 1 20 3 20 1 3 20 1 1 8000 1200 60 1 9261 ج)  

  )63و  62هاي  دهم، صفحه(رياضي 
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sin  12
13   

cosنمره)  25/0( sin ( )
(½oμº 0/25)
        2 2 212 144 251 1 113 169 169   

نمره)  25/0(
cos

cos
cos ¡ï¡ïù

       

2
5

25 13
5169

13
   

sintanنمره)  25/0( cos
   

12
13 12
5 5

13
   

cotنمره)  25/0(  5
12   

  )45(رياضي دهم، صفحة 

  نمره) 1(: 9پاسخ سؤال 
cossin sin sin sin( tan )( sin ) ( )( sin ) ( )( )cos cos cos cos cos

(½oμ º 0/25) (½oμ º 0/25) (½oμ º 0/25)

                    
221 1 1 1 11 1 1 cos

cos

(½oμ º 0/25)
    

  )44(رياضي دهم، صفحة 

  نمره) 25/1(: 10پاسخ سؤال 
cos tan cos sin   2 22 180 3 30 2 45 270   

 ( ) ( ) ( )

(½oμº 0/25) (½oμº 0/25) (½oμº 0/25) (½oμº 0/25)

(½oμº 0/25)              2 23 22 1 3 2 1 2 1 1 1 53 2
   

  )38(رياضي دهم، صفحة 

  نمره) 1(: 11پاسخ سؤال 
Aنمره)  25/0( 3

tanنمره)  25/0(              0 60   شيب 3

y y m(x x )  0   نمره)  25/0( 0
yنمره)  25/0( (x ) y x     0 3 3 3 3 3   

  )41و  40هاي  (رياضي دهم، صفحه

  نمره) 1هر مورد (: 12پاسخ سؤال 
a b c  5 2   (الف 1

  نمره)  25/0نمره)   ( 25/0(
bريشه ندارد  ac ( )( )

(½oμº 0/25) (½oμº 0/25)
             2 4 4 4 5 1 4 20 16 0   

( )   2
2
3 2 1 1 1
2 6 3 3 9
1

xو       x x x     
2 23 2 1 2 10 03 3 3   (ب 3

xنمره)  25/0( x x x      2 22 1 2 1 1 1
3 3 3 9 3 9   

(x ) x     21 4 1 2
3 9 3   نمره)  25/0( 3

x x

x x
(½oμº 0/25) (½oμº 0/25)

    

  

1 2 1 2
3 3 3 3

11 3
   

  )75و  74هاي  صفحه(رياضي دهم، 
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(½oμ º 0/25)    
 4 2

2 5 210 10 10 5
22 3 2 2 2 2 22 3 2

   

  )65و  61هاي  (رياضي دهم، صفحه

   نمره) 1(: 14پاسخ سؤال 
y x x 2 2   

( )b xS Sa ( ) y(½oμ º 0/25) (½oμ º 0/25)
      

2 2 0 1 21 12 2 1 2 0 1 011

           

  
  )81(رياضي دهم، صفحة 

  نمره) 1(: 15پاسخ سؤال 
xنمره)  25/0( x x

x
       
 2

3 0 3 0 3
4

   

xنمره)  25/0( x x        2 24 0 4 2   

( , ] ( , )3 2 2
(½oμº 0/25)

        مجموعه جواب            

x
x

x

P R R
· ·

   
    
    

    

2

3 2 2
3 0

4 0 0
0 0

   

  نمره) 25/0تعيين علامت هر رديف جدول (
  )91(رياضي دهم، صفحة 
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